
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: University van Amsterdam
	Rok, semestr: 2017/2018
	Kurzy z jiných fakult: Ano, i to je možné. Ovšem myslím, že nabídka kurzů byla dostatečně zajímavá i na fakultě, kde jsem byla zapsána, tudíž jsem tuto možnost nevyužila.
	Stipendium: Pokud ano, tak jsem neměla to štěstí. Jediné stipendium, které jsem obdržela bylo od programu Erasmus+.
	Odkazy: https://www.ns.nl/reisplanner#/ - odkaz na dopravuhttp://www.uva.nl/en/home - stránky univerzityhttps://www.dekey.nl/#!PageID=4213&content=&contentid1=&contentid2= - doporučení na ubytováníhttps://www.museumkaart.nl/ - kulturní vyžití ( Museumkaart)http://www.cesko-slovensky.nl/ - pokud se vám začne stýskat:)
	Jazyková způsobilost: Jako doklad postačil OLS test a potvrzení z domácí univerzity ( OJAK).
	Srovnání s FHS: Na obou univerzitách se mi líbilo to, že si student může vybrat kurzy, které chce absolvovat. Rozdíl vidím v tom, že  na zahraniční univerzitě jsem měla možnost si vybrat kurz, který byl velice intenzivní, trval například pouze měsíc, ale na druhou stranu jsem měla možnost se věnovat jen tomuto jednomu kurzu. Na konci jsem složila zkoušku či napsala "final paper" a mohla jsem se soustředit na další předmět. To vidím tedy jako výhodu, soustředit se na jeden předmět ( intenzivně), složit zkoušku a přejít na další. 
	Další informace: Určitě se snažte být aktivní a zapojit se všude kam to jen jde. Čas opravdu letí a  " není čas ztrácet čas". Když něčemu nebudete rozumět, tak se nebojte zeptat ( všichni jsou velice milí a připraveni podat pomocnou ruku). Pořiďte si kolo, zámek, Museumkaart, bankovní účet, OV- chipkaart a snažte si to užít! Já mám z pobytu pouze pozitivní zkušenosti a musím říct, že to bylo mých nejlepších 5 měsíců.
	Zahraniční fakulta: Faculty of Humanities
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Místní univerzita si velmi zakládá na četbě odborných textů. Student je tedy nucen přečíst velké množství textu. Vyučující  se potom na texty v hodinách hodně odkazují. Na druhou stranu zahraniční univerzita propaguje práci ve skupinách a práci na projektech, což mi vyhovovalo. Co se týče obtížnosti, tak bych řekla, že " všude je něco".  Každá škola je náročná, ovšem když se člověk připravuje, tak se to dá zvládnout:)
	Náročnost zkoušek: Zahraniční univerzita preferovala " final papers". Což kolikrát nebylo jednoduché a člověk je opravdu nucen se naučit akademickou - psanou angličtinu. Ve finále bych řekla, že obtížnost je stejná.  V obouch případech se musíte něco naučit a udělat to dle pokynů, rozdíl je v tom,  v jaké řeči se to učíte.


